

## HRADECKÝ

## deník

www.hradeckydenik.cz

**Dana Morávková pro TV magazín StarDance? Výskala jsem nadšením ...uvnitř**



**20 let od rozpadu Příběh fotky, která vešla do historie ...13**

## ROZHOVOR TÝDNE



„Pokud váš pes miluje, udělá pro vás maximum a máte vyhráno.“ říká majitelka čtyřnadvacetihlavé smečky sibiřských husky, musherka

**Jana Lovette Henyčková**

ČTĚTE V PONDĚLÍ NA STR. 2

# Silnice haly ZVU neprotne. Radnice hledá jiné trasy

## Sledujeme

JAN PRUŠKA

**Hradec Králové** – Silnice, která by měla vést přes areál strojren ZVU a jejich výrobní haly, vzbudila vlnu odporu již při veřejném projednávání návrhu nového územního plánu. Poškozené se cítí i vedení ZVU.

Na radnici lidé podali přes deset námitek a připomínek včetně petice s pěti sty pod-

„Vypadá to, že s námi město nepočítá a tím se cítíme poškozeni. Dlouhá léta nikdo kvůli dálnici nevyhnal paní Havránkovou. Pokud stále platí česká ústava, tak snad nepřipraví o práci patnáct set lidí.“

Pavel Simajchl, ředitel společnosti ZVU

pisy. Město se tak snaží najít jinou variantu, která by neohrozila provoz jedné z největších fabrik v Hradci Králové. „Jsme si vědomi citlivosti problému a necháme vypracovat studii, která by jej mohla vyřešit. Hledáme jinou trasu mimo areál ZVU, která by spojila Koutníkovu a Pražskou ulici,“ vysvětlil Jindřich Vedlich, náměstek primátora pro rozvoj města.

Dodal, že studie odpoví také na vyřešení prostoru za hlavním nádražím a kuklen-

ským podjezdem. Ten by se mohl dočkat rekonstrukce společně s rozšířením kolejí do Pardubic. Jednou z variant by mohlo být umístění silnice skrz areál Českých drah.

## Sešli se dvakrát

„S městem jsme se sešli dvakrát, ale zásadní chybou je, že jednání měla být již před uveřejněním konceptu nového územního plánu. Takhle to vypadá, že s námi město nepočítá a tím se cítíme poškoze-

ni. Dlouhá léta nikdo kvůli dálnici nevyhnal paní Havránkovou. Pokud stále platí česká ústava, tak snad nepřipraví o práci patnáct set lidí,“ popsal situaci ředitel společnosti ZVU a.s. Pavel Simajchl.

Studie, která by měla najít jiné místo pro silnici, bude obsahovat několik návrhů přijatelných pro všechny strany. „Studie dá firmě ZVU zároveň možnost, aby dál existovala,“ dodal primátor Zdeněk Fínek.

## Za alkohol na veřejnosti budou nově padat pokuty

**Nový Bydžov** – Park u kostela sv. Trojice, Masarykovo náměstí, parčík a prostranství u kostela sv. Vavřince a parčík na křižovatce Jana Žižky, V. V. Klicpery a Osecké – tak přesně vymezili zastupitelé města prostory, kde se od ledna příštího roku nesmí konzumovat alkohol.

Podobně jako nedávno v Chlumci i zastupitelstvo v Novém Bydžově reagovalo na stížnosti obyvatel. „Pokud nedošlo ke rvačkám, opilec nebyl agresivní, tak na tyto lidi naši strážníci neměli žádnou pravomoc. Teď jsou jasné vymezená pravidla, pít alkohol se tu jednoduše nesmí,“ potvrdil nám včera místostarosta Nového Bydžova Bohumil Orel. Zatím se ještě nerozhodlo, kolik hříšník za alkohol zaplatí. „Byl bych pro pokutu jednoho tisíce korun,“ doplnil Bohumil Orel.

Jak dodal Ondřej Neuman ze zdejší radnice, jedná se o jedno z preventivních opatření, která mají chránit pořádek ve městě. Zároveň toto opatření přispívá k ochraně dětí a mládeže před alkoholem. (pov)

## OHROMILA SVĚT SVÝMI ŠPERKY. EVA EISLER PŘIJELA VČERA DO HRADCE



DESIGNÉRKA, výtvarnice i architektka Eva Eisler, jejíž šperky najdete v galeriích a sbírkách po celém světě a nosí je ženy slavných, se přijela o své zkušenosti podělit i hradeckými studenty. „Jsem moc rád, že se nám podařilo takovou osobnost dostat do Hradce,“ řekl Václav Kosina, ředitel hradecké střední uměleckoprůmyslové školy, která spolupřádala včerejší besedu ve studijní knihovně. Foto: Deník/ Ondřej Littera

## Dobrá zpráva

pro děti

Na úspěšnou Kouzelnou školu s Majdou a Františkem navazuje divadelní představení Františkovo čarování s Majdou. Hodinový program, kde se střídají vtipné dialogy Majdy a Františka, začíná zítra od 10.30 hodin v královéhradeckém kongresovém centru Aldis. Pořad provázejí známé písničky, které děti znají z Kouzelné školky, a František se v představení objevuje pouze tak, jak ho děti znají na paravánu, ale překvapí své malé obdivovatele i u piana či u kváriu.

### Bílá věž dostane svou původní barvu

**Hradec Králové** – Bílá věž, dominanta krajské metropole, se dočká své původní barvy a bude opět bílá. V polovině příštího totiž začne její rekonstrukce, která potrvá nejdéle do konce roku 2014. ...3

### „Nechtěl mi dát prášek,“ hájil se soudu

**Hradec Králové** – Zbledl, zavrával a nakonec se přímo v soudní síni zhroutil. Muse-la pro něj přijet záchranka. Reč je o devatenáctiletém Tomáši Vitovi, který se zpovídá z vražedného útoku v Trutnově. ...4

## POČASÍ DNES

Den		5/11
Bio		2

Podle údajů Českého hydrometeorologického ústavu bylo tento den v Hradci Králové nejtepleji v roce 1980 (15,5 °C) a nejméně v roce 1988 (-15,9 °C) a v Pardubicích 15,8 °C v roce 1960 a -13,0 °C v roce 1988. (red)

## POČASÍ ZÍTRA

Den		4/8
Noc		4/0



## V pardubickém Aquacentru je z čeho si vybrat

**Pardubice** – Pardubické Aquacentrum je opravdu pro každého. Na své si zde přijdou nejen milovníci plavání, ale i rodiny s dětmi, které určitě ocení aqua zónu.

## Z vlnobítí do vířivky

Právě zde na ně čeká řada lákadel, jako proud divoké řeky, vlnobítí s balonem WOW, horolezecká stěna, skokan-

sjet, je více. Vybrat si můžete z jednomístného či dvómístného člunu a nejspíše právě proto patří tobogan mezi nevyhledávanější atrakce.

Jednou z nejoblíbenějších částí Aquacentra, které stojí za to navštívit, je wellness. Zde si mohou zájemci dopřát i právě thajské masáže.

Ti, kteří si chtějí zlepšit formu nejen plaváním, mohou využít aqua aerobic či fit-



### Penzijní připojištění? Zbývá už jen týden

**Praha** – Mezi lidmi je oblíbené. Jednak proto, že na něj někdy přispívá zaměstnavatel, samozřejmě také kvůli při spěvkům, které strádatelům posílá stát. Penzijní připojištění ní si za 17 let fungování našel v Česku celkem 4,7 milionu klientů (smluv), což je na tuzecké poměry nebyvalé vysoké číslo. Jenže ani takový úspěch na významně udržení penzí v budoucích letech nestačí. Lidé